MATEMATICAS II, 1° grado Ingenieria Quimica  Test 2, 28/2/2011

Nombre:

..........................................................................................

En una reaccién quimica de tipo 2A — X la concentracién del reactivo A cumple
At) = =2k A(t)>.
Si inicialmente A(0) = 1, y al cabo de 5 segundos la concentracién es la mitad

(a) Resuelve la ED, determina el valor de k y-esboza la gréfica de A(t).
{t) :Cusndo seré la concentracién de A un cuarto de la inicial?

() @) Suponer ahora que introducimos adicionalmente un flujo continuo de reactivo A, de modo
que se cumple A'(t) = —2k A(t)?> + 0'2. ;Cuél sers la concentracién de A a largo plazo?
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La longitud de una especie de peces tras t semanas, L(t), cumple la ecuacién diferencial
L'(t) = k(34— L()).
Si inicialmente L(0) = 2, y se observa que L(1) =

(a) Resuelve la ED, determina el valor de k y esboza la grafica de L(t).
(b) {Cudntas semanas tardarén en alcanzar los 25 cm de longitud?
(c) {Cuél es la longitud méxima que puede alcanzar uno de estos peces?
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